

# ***KillTest***

Higher Quality, Better Service!



## **Q&A**

<http://www.killtest.com>

We offer free update service for one year.

**Exam : C\_SECAUTH\_20**

**Title : SAP Certified Technology  
Associate - SAP System  
Security and Authorizations**

**Version : DEMO**

1. Where is the application log information (SLG1) saved?

- A. In the Database
- B. In the location specified by the rsau/local/file parameter
- C. In the Directory specified by DIR\_LOGGING parameter
- D. In the Directory specified by DIR\_TRANS parameter

**Answer: A**

2. Which ABAP transaction codes are relevant for SNC parameter configuration? Note: There are 2 correct answer to this question.

- A. SNCWIZARD
- B. STRUST
- C. SNCCONFIG
- D. SNCO

**Answer: A,C**

3. Which of the following describe SAP Fiori Tile Target Mapping? Note: There are 2 correct answer to this question.

- A. It represents visual part of tile
- B. It defines the target application which is launched.
- C. It is define within an SAP Tile Group
- D. It is part of the SAP Fiori Launchpad configuration

**Answer: B,D**

4. Which of the following objects allows you to restrict which users can distribute a role to another system using an RFC destination?

- A. S\_USER\_AGR
- B. S\_USER\_SYS
- C. S\_USER\_AUT
- D. S\_USER\_STA

**Answer: B**

5. What is the purpose of SAP Notes listed by SAP Solution Manager System Recommendations? Note: There are 2 correct answer to this question.

- A. To recommend SAP Hot News Notes (priority 1 and 2)
- B. To recommend Legal Change Notes related to SAP innovations
- C. To recommend Performance Notes to improve system response
- D. To recommend SAP security Notes for evaluation

**Answer: C,D**